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REFERAT af bestyrelsesmøde 28. september 2023 kl. 20.30-22 i Redningshuset i Klitmøller. 

Mødet indledtes med indlæg af Bo Fink med overskriften "Kysterosion på strækningen fra  Agger til Lild" - 
der var mødt i alt 16 op der nød godt af et virkelig inspirerende oplæg der viste, hvordan kystlinien over tid 
forandrer sig. 

Havet giver og havet tager - hvilken indflydelse- eller ikke - har kystsikring og meget mere - et oplæg der 
sagtens kan holdes mere end een gang. 

Derefter holdt Kystbyernes netværk møde. 

Deltagere: 

Bente Astrup, Ove Hegnhøj, Lone Mark, Tim Vestergaard, Marianne Kaae, Karin Lynggaard. 

Afbud: Søren Jensen, Bjarne Sørensen, Anne-Mette Kristensen 

Ikke mødt: Kirsten Andersen 

Referat fra sidste møde blev ikke gennemgået 

Gensidig orientering: 

Stenbjerg: Der arbejdes videre med planen for bevarelse af landingspladsen, der er positive 
tilbagemeldinger fra både myndigheder og lokale. Der var indvielse af den nye sti den 15. august . med ca 
150 deltagere - flot. Der er stadig god gang i hushandler og tilflytninger i Stenbjerg - barnevogne pynter i 
bybilledet !! 

Agger: Der er god aktivitet i Agger - byen oplever god opmærksomhed. Projektet med legepladsen skrider 
fremad. Thisted Boligs byggeri er udlejet og næste fase påbegyndes. Agger er Nytårsværtsby , 
restauranterne holder nytårsåbent og der afholdes fælles nytårsfyrværkeri - det kunne vi andre nok lære 
noget af!  

Vesterhawscaminoen der starter i Agger er en succes - der er mange deltagere og det er en god reklame for 
alle kystbyer - et af formålene med Kystbynetværket er netop, at vi skal reklamere for hinanden !! 

Vorupør: Den nye sti blev indviet 5. maj med ca 250 deltagere, og den benyttes flittigt. Der er i Vorupør en 
bosætningsgruppe der arbejder med større bosætning i byen. -  der arbejdes blandt andet med TINY-
houseOgså udstykning af grunde m.m., der er god aktivitet. Der er mange fælles aktiviteter i skolen, blandt 
andet er der der dannet en ungdomsklub. 

Klitmøller: Byen rammer snart 1300 indbyggere, der er stadig stor søgning i forhold til bosætning, der 
arbejdes stadig med udviklingsplanen, blandt andet nye udstykninger, fælleshus m.m.. Der er mange fælles 
aktiviteter på kryds og tværs af generationer. 

Orientering fra Nationalpark THY: Som vi har set i pressen nyder forslaget om eventuel udvidelse af 
Nationalparken ikke fremme i Thisted Kommunes Kommunalbestyrelse, Lild Strandgruppen har gjort et 
meget stort og flot stykke arbejde - Torben Juul - formand for NPT indkalder Lild strand til møde for, at 
drøfte, hvad der nu skal ske. 



 
 
 

 
 
CVR-nr. 36126760                                                     P-nr. 1025671658                                               Frivillig forening 

Budgettet for 2024 er nu vedtaget - der er afsat mange midler til naturprojekter. Også støtte til skoleelevers 
transport er tilgodeset. 

Eventuelt: - alle bedes gå i tænkeboks m.h.t. ny repræsentation i Nationalparkens bestyrelse - da Karin 
med udgangen af 2024 har siddet i to perioder.  

Næste møde: afholdes i Lild Strand i februar/marts 

                                                                                  
                                                                                                                                            /Karin, 29. september 2023 


